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SECCIÓN BIENES Y SUMINISTROS
LICITACION PÚBLICA 17 DE 2012

ADENDA 1 

ACLARACIÓN DE DUDAS
1. En el Anexo 1 de los pliegos se detalla:

	OPCIÓN
	ESPECIFICACIONES
	CANTIDAD

	OPCION 1
	HP
	J9420A
	HP MSM760 Premium Mobility Controller
	2

	
	
	J9371A
	HP MSM760/765/800 Add 40 AP Lic
	4

	
	
	U0S16E
	HP3y24x7x4HWExchMSM760MblCntlr+24x7SWSpt
	2

	
	
	UQ119E
	HP 3y 24x7 Networks Group 7 SW Supp
	2


Por favor aclarar si efectivamente requieren dos soportes de referencia UQ119E o Cuatro soportes para dar cubrimiento a las cuatro licencias de referencia J9371A

Respuesta: Efectivamente del ítem 1 opción 1 se requiere 4 soportes y no 2 para la referencia UQ119E. Ver ANEXOS 1, 3 y 5, MODIFICADOS.
2. Por favor aclarar si la Universidad posee los patch cords de conexiones de los equipos inalámbricos a la red.

Respuesta: La universidad si posee los patch cords necesarios.

3. Por favor aclarar si la Universidad sólo exige los manuales y demás documentación técnica a la empresa que sea adjudicada con el contrato.

Respuesta: Los manuales y demás documentación técnica solo serán entregados por la empresa a la que se adjudica el contrato al momento de hacer la entrega de la solución adjudicada a la Universidad.

GAMMA INGENIEROS

Por medio del presente quisiéramos realizar las siguientes preguntas relacionadas con el pliego:

1. -En el parágrafo 5.2 sobre “Condiciones de obligatorio cumplimiento para quien resulte favorecido con la adjudicación: Suministrar a la Universidad una capacitación mínimo para 4 participantes por parte del fabricante (incluida documentación) sobre la configuración y administración de los equipos y software de la solución ofrecida, dicha capacitación debe ser orientada con equipo de laboratorio diferente (misma referencia) a los adquiridos en la solución, la propuesta incluye el contenido y agenda de capacitación, con una duración mínima de 40 de horas en la UTP. Condiciones del contrato.”. ¿Esta capacitación para los 4 participantes puede ser impartida por un centro de entrenamiento autorizado (ATC), un instructor certificado (TTT) de Aruba, no específicamente el fabricante?

Respuesta: La capacitación puede ser impartida por un centro de entrenamiento autorizado (ATC), un instructor certificado (TTT) de Aruba, pero el certificado de esta debe ser expedido por el fabricante.
2. - ¿Para el Airwave, Software de administración de Aruba, es posible que la Universidad provea una plataforma virtual (vmware) para la instalación del software?

Respuesta: La Universidad cuenta con la plataforma mencionada (vmware) y disponible para la instalación de software de administración si así se requiere.
3. -En el parágrafo 1.5.1 sobre “De obligatorio cumplimiento para la presentación de la oferta: “La oferta debe incluir todos y cada uno de los elementos, equipos y materiales necesarios para la instalación, montaje y buen funcionamiento de la solución planteada”.¿La solución parte del punto de red existente, es decir la Universidad realiza las adecuaciones de cableado estructurado hasta el punto del Access Point o se debe tener en cuenta obra civil y mano de obra para los puntos de acceso nuevos o traslados de puntos que se requieran?

Respuesta: La Universidad se encargara de hacer las instalaciones nuevas requeridas para la instalación de los Access Points que no se encuentran en la solución actual.
Para recordar:

· Se recomienda a los participantes, ser muy cuidadosos con la presentación de todos los documentos exigidos y demás condiciones del pliego.

· Deben ser puntuales con el cronograma propuesto. 

· Se recomienda leer detenidamente el contenido total del Pliego de Condiciones, incluida la Minuta del Contrato, cuyas cláusulas son de estricto cumplimiento,  así como el contenido de las ADENDAS. 

· Se recomienda además,  consultar permanentemente la Página Web de la Universidad, hasta el día del Cierre de la Licitación a efecto de verificar cualquier información o modificación adicional.
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